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平成２５年度 第１回いすみ市地域公共交通会議及び活性化協議会 会議録 

日 時  平成２５年４月１８日（木）午後１時３０分～ 

場 所  いすみ市役所大原庁舎４階 議員控室 

 

出席委員（１６名） 

いすみ市長                            太田  洋 

国土交通省関東運輸局千葉運輸支局首席運輸企画専門官（企画調整担当）泰間  隆 

国土交通省関東運輸局千葉運輸支局首席運輸企画専門官（輸送監査担当）池田 和弘 

千葉県いすみ警察署交通課長                    小島 卓也 

一般社団法人千葉県バス協会専務理事                花崎 幸一 

東日本旅客鉄道株式会社勝浦駅長                  古谷 三夫 

タクシー事業者代表（浪花タクシー有限会社）            松本  眞 

元市内交通システム調査委員会会長                 丸嶋  登 

元市内交通システム調査委員会委員                 國藤 清三郎 

元市内交通システム調査委員会委員                 野村 泰信 

学識経験者                            出口 幸弘 

学識経験者                            石井 敏雄 

学識経験者                            井上 和政 

一般乗合旅客自動車運送事業者（都自動車株式会社）         北里 健一 

一般乗合旅客自動車運送事業者（小湊鉄道株式会社）         平野 孝之 

一般乗合旅客自動車運送事業者（千葉中央バス株式会社）       須藤 隆哉 

 

代理出席（２名） 

千葉県県土整備部夷隅土木事務所長       代理 次長     高橋 洋一 
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いすみ鉄道株式会社社長            代理 総務部長   山口 一衛 

 

欠席委員（２名） 

千葉県総合企画部交通計画課企画調整班班長             伊藤 昌央 

千葉県タクシー協会そとぼう支部長（南総交通株式会社）       中陣 健二 

 

事務局（３名） 

企画政策課長                           関  静男 

企画政策課課長補佐                        海老根良啓 

企画政策課企画班主査                       荘司 照雄 

 

 

議題 

（１）会長及び副会長の選任について 

（２）市内バス乗車実績について 

（３）デマンド交通乗車実績について 

（４）地域公共交通確保維持改善事業・事業評価について 

（５）その他 
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開  会 

 

市長あいさつ 

 

出席者紹介 

 

事務局（海老根 良啓） 

それではこれより議題に移らせていただきます。本日の会議は委員の皆様に委員就任を

お願いしまして初めての会議となります、はじめに会長並びに副会長の選任をお願いした

いと存じます。 

資料１－１をご覧いただきたいと思いますが、選任につきましては、いすみ市地域公共

交通会議設置要綱第５条第２項に委員の互選により定めると規定されております。なお、

選任までの間、太田市長に議事進行をお願いしたいと思います。太田市長、議長席に移動

をお願いいたします。 

 

議題（１）会長及び副会長の選任について 

臨時議長（太田 洋） 

ただ今事務局よりご指名いただきましたので、しばらくの間議長を務めさせていただき

ます。よろしくお願いします。 

それでは早速議事に入ります。「議題（１）会長及び副会長の選任について」を議題と

いたします。委員皆様よりなにかご意見がございましたら承りたいと思います。 

 

委員（丸嶋 登） 

会長につきましては、名簿の 15 番になりますか、「出口幸弘委員」。そして副会長につ
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きましては、今まで副会長を務めておられました、13番の「野村泰信委員」に引き続きお

願いしたいと思いまして推薦いたしたいと思います。 

 

臨時議長（太田 洋） 

ありがとうございます。ただいま丸嶋委員より、会長に学識経験者でございます「出口

幸弘委員」副会長に「野村泰信委員」のお話がございましたが、委員の皆様いかがでしょ

うか。委員の皆様のご承認をいただければご両名にお願いしたいと思いますがいかがでし

ょうか。 

 

（異議なしとの声あり） 

 

臨時議長（太田 洋） 

 異議なしとのことでございますので、ご両名に会長並びに副会長をお願いしたいと思い

ます。 

 よろしくお願いいたします。 

 以上をもちまして、臨時議長の職を降ろさせていただきます。 

 

事務局（海老根 良啓） 

 ありがとうございました。それでは、出口会長並びに野村副会長におかれましては会長

席並びに副会長席それぞれにご移動をお願いしたいと思います。 

 それではここで、会長に選任されました出口様、並びに副会長に選任されました野村様

よりご挨拶を頂戴したいと思います。はじめに、出口会長よりお願いいたします。 

 

会長（出口幸弘） 
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 あらためまして、皆様こんにちは。ただ今選任いただきました出口でございます。 

 こちらの役職の前会長が、前商工会長の浅野様であったということで、引き続きのご指

名かと思います。専門かつ経験豊富な皆様方のご助言ご協力によりまして、地域生活者の

需要に応じた移動サービスの実現にご指導いただけるものと思っておりますので、よろし

くお願い申し上げます。 

 

事務局（海老根良啓） 

 ありがとうございます。続きまして、野村副会長よりお願いいたします。 

 

副会長（野村泰信） 

皆様こんにちは。ただ今推薦をいただきまして、副会長の要職に就かせていただきまし

た野村と申します。 

今後は、会長を補佐いたしまして、この会議の運営に務めたいと考えておりますので、

なにぶんのご指導ご鞭撻のほどお願い申し上げます。 

 

事務局（海老根良啓） 

 ありがとうございました。以降の議事進行につきましては、本会議設置要綱第６条第１

項に規定によりまして、出口会長にお願いしたいと存じます。 

 よろしくお願いいたします。 

 

議題（２）市内バス乗車実績について 

会長（出口幸弘） 

 それでは、お手元の次第の議題（２）から進行を務めさせていただきます。 

 それでは、議題（２）「市内バスの乗車実績について」こちらの方、事務局より説明願
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います。 

 

（事務局説明） 

 

議長（出口幸弘） 

ありがとうございます。事務局より説明いただきました。ただいま説明につきましてご

質問等がございますでしょうか。 

 

議長（出口幸弘） 

特にないようでしたら、次の議題に進めさせていただきますがよろしいですか。 

 

議題（３）デマンド交通乗車実績について 

議長（出口幸弘） 

それでは、つづきまして議題（３）「デマンド交通乗車実績について」を議題といたし

ます。事務局より説明をお願いします。 

 

（事務局説明） 

 

議長（出口幸弘） 

ただ今、デマンド交通乗車実績について説明いただきました。この説明につきまして質

問がございますでしょうか。 

 

議長（出口幸弘） 

 特にないようですので、次に移らせていただきます。 
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議題（４）地域公共交通確保維持改善事業・事業評価について 

議長（出口幸弘） 

それでは、議題（４）「地域公共交通確保維持改善事業・事業評価について」を議題と

いたします。事務局より説明をお願いします。 

 

（事務局説明） 

 

議長（出口幸弘） 

地域公共交通確保維持改善事業並びに事業評価についてということで説明いただきま

した。こちらのほうにつきまして、何かご意見ご質問ございますでしょうか。 

 

議長（出口幸弘） 

もし、ご意見ご質問ないようでしたら、こちらの評価を決定として、関東運輸局のほう

に報告するということでよろしいでしょうか。 

 

議長（出口幸弘） 

特にご異議はないようですので、このように報告させていただきたいと思います。 

事務局のほうで手続きを進めていただくようお願いいたします。 

 

議題（５）その他 

議長（出口幸弘） 

続きましてその他ということでございますが、なにか議題がございますでしょうか。 

 特にないようです。それでは本日の議題、以上で終了とさせていただきます。 

以降の進行は事務局のほうにお願いいたします。 
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ご協力ありがとうございました。 

 

事務局（海老根 良啓） 

出口会長ありがとうございました。 

それでは以上をもちまして、いすみ市地域公共交通会議を終了させていただきます。あ

りがとうございました。 

 


